

我县茶道文化协会成立大会召开

本报讯(记者 王利家)12月12日上午,我县茶道文化协会成立大会举行。县人大副主任尤跃栋,县文化、民政相关负责人,企业界专家、学者及茶文化爱好者共计50余人参加会议。会议选举吴艳丽为协会会长。

会议指出,茶道文化协会的成立,旨在弘扬山阴地域文化,为我有志于研究和发

展茶文化的专家、学者和爱茶人士提供一个活动阵地,方便他们挖掘、传播茶艺、茶道。同时,也为山阴人提高健康水平、生活品位提供了基础条件。这既是我县茶道文化行业上一大喜事,也是我县社会经济文化生活中的一件大事,对于做大做强我县茶道文化行业,促进我县茶经济,发展茶文化具有十分重要的意义。

会议对协会今后的工作提出四点要求,即:全面开展工作,提升服务质量;积极加强沟通,搭建服务平台;

抓好自律工作,健全约束机制;拓宽合作渠道,扩大内外交流;遵守协会章程,加强自身建设。茶道文化在我县属于新生事物,望广大协会会员能团结社会各界力量,不断探索、努力开拓,与时俱进,扎实工作,增强协会的凝聚力和战斗力,充分展示行业风采,树立我县茶道文化协会良好的社会形象,为把我县茶道文化培育成为全县人民满意的现代文化服务业做出积极贡献。

县国税深入贯彻学习《准则》和《条例》

为进一步强化税务干部廉政意识,促进廉洁为税,县国税局积极贯彻落实《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。一是组织开展专题学习。组织全局干部职工认真学习《准则》和《条例》内容,每位党员干部认真摘录学习笔记,每人至少撰写1篇学习心得,还设立“学习专栏”开展学习心得交流

研讨,不断营造学习氛围。二是加强考核监督管理。把学习《准则》和《条例》作为各部门共性考核指标,要求各股室按时参加学习,严格学习考勤管理。定期开展学习落实、作风纪律和禁令执行情况检查。对外向纳税人发放监督卡、服务承诺卡,邀请监察员开展行风、政风评议,强化社会监督。三

是完善执法工作机制。修订完善《税收征管岗责体系》、《税收执法过错责任追究实施办法》等工作办法。实行大额减免、缓、退税款审批集体审核制度,严格遵守法定审批权限和审批程序。进一步完善税务行政处罚、行政许可听证制度,尊重纳税人的陈述权和申辩权,不断提高依法行政水平。

践行“三严三实”牢记“三靠三交”

通过认真学习习近平总书记提出的“三严三实”,使我茅塞顿开,有许多心得体会。忆往昔,峥嵘岁月稠。我从教四十七年,连任校长十五年的工作历程:“三靠”是起点,“三严三实”是动力,“三交”是目标。

一九八八年任岱岳乡二中校长,九五年被任命为山阴一中校长兼党支部书记,县委组织部刘部长把我送到山阴一中,在和全校教职工的见面会上作了表态发言,我说:“来山阴一中任职我有三靠”,一靠县委政府,我是县委政府任命的,我心中有党,对党忠诚,县委政府也肯定支持我的工作;二靠全校教职工,我心中有民,就要爱民,我相信大家都愿意把一中办好;三靠我自己,心中有责,要有担当,满腔热情,奋发有为,善始善终。我的表态发言让全校师生吃了颗定心丸,对新校长充满了信任,对山阴一中的未来充满了信心,全校齐心协力,为“不负重望,再创辉煌”而努力奋斗。

两校任职期间,我严格执行“三严三实”,推动学校各项工作的发展。

“严以修身”,重在坚定信仰,并牢记“一个好校长就是一所好学校”。加强自身修养,既努力学习科学理论,又注重教育实践,并对校长的样子作了明确规定:“决策正确、用人得当、理财有方、激励得力”。要秉公执法、不谋私利、全心全意为人民服务。

“严以用权”:确立了“以德治学、依法治校、以质量求生存”的办学方针,对学校各个方面制定了一整套完整的规章制度,并编印成《学校管理手册》在全校贯彻执行,还形成了“校长负总责,副校长及处室主任负分责,教职工尽职责,人人都负责”的管理体制,做到有法可依,有章可循,从严治校。

“严以律己”:狠抓了“三全管理”,实行全员、全方位、全程管理,达到“学校要像个学校的样子,校长要像个校长的样子,教师要像个教师的样子,学生要像个学生的样子”。对四个样子制定了具体的标准,学校、校长、教师、学生都要严以律己,树立好形象。

“做事要实”:联系学校实际,要敢作为、有作为。我饱尝了在岱岳乡二中创业的苦辣酸甜(新建校,一切从零开始,艰苦创业,兴学育人)和山阴一中守业的德能勤绩(名牌老校,受命于危难之际,只有再创辉煌,才能不负众望)。真抓实干,才会事业有成,办好学校就要实实在在做好每一件事。

“创业要实”:乡二中新建校,先提出了“改革、竞争、顺心”的办学方针,然后实施了“一三六四二”管理工程,使学校工作落地有声。山阴一中先提出“不负众望、再创辉煌”的动员令,然后加强素质教育,构建“双轮双向”评价体系,使学校工作迈上了新台阶,取得新成绩。

“做人要实”:要正正派派做人,实实在在办事。学校领导要树立好自己的新形象,守住四条防线,提高“德才学体”四个方面的素质。一是树立政治坚定,对党忠诚的形象;二是树立开拓创新、求真务实的形象;三是树立心系群众、甘当公仆的形象;四是树立清正廉洁、严于律己的形象;五是树立淡泊名利、无私奉献的形象。四条防线是:耐得住艰苦,顶得住歪理,抗得住诱惑,管理住小节。

为官一任,造福一方。退职时要做好“交帐、交师、交班”三件事,给自己画上个圆满的句号。

“交帐”,即有作为、有成绩。校长的主要职责是兴学育人培养出好学生。

乡二中通过科学化的管理,全校师生的不懈努力,创造了良好的育人环境,形成了良好的校风,取得了优异的成绩:八九、九〇中考升学率均达到了60%;在全国初中化学竞赛中,相建中同学夺得山西省第一名;九〇——九二年,麻庆芳、张雁兵、李生龙连续三年夺得朔州市中考状元;在全市中学生大型团体操比赛中一举夺冠,组队代表朔州市参加全省《义务教育知识大赛》和《中学生“爱我中华”读书活动知识大赛》分别夺得了全省第一、二名的好成绩,为市县校争了光。

山阴一中遵循教育规律,既保持工作的连续性,又适时地提出新的工作目标,年年迈出新步子,取得新成绩。以每年本科达线人数为例:九六年仅29人,九七年55人,九八年79人,九九年88人,二〇〇〇年131人,二〇〇一年由量变到质变,解利忠673分,全省排名第九,李晓芳666分,全省排名第二十六名,二人以朔州市第一、二名的好成绩,双双被清华大学录取。两所学校所取得的好成绩,向山阴人民交了一份满意的答卷。

交师,即思想上引导、业务上指导,提高教职工教书育人的能力,校长的主要职责是培养和提高教师队伍。乡二中和山阴一中忠实地、能动地执行党的教育方针,落实国家的课程计划,有效地加强与改进教育、教学、管理、服务等各个环节的工作,特别重视对教师队伍素质的提高,让他们干中学、学中干,提高教书育人的能力,先后培养出省级、市级、县级各科教学能手三十多人,形成了强大的教学团队,五十多人受到各级政府的表彰,造就了一支可以为全国一流名校提供生源的师资队伍。好学生是好老师培养的,当校长就要交(教)出好教师。

交班,即培养好接班人,这是各级领导的一项神圣使命。乡中、一中始终坚持唯才是举,任人唯贤的原则,对于德才兼备的教师提拔到领导岗位上来,并进行培养和锻炼,如田玉春、樊福厚、王成元、温平、张玉升、刘继忠等被提拔为校级领导,卢建国、李晋清、薛友山、苑满等提拔为学校中层领导,通过培训都能独挡一面,自己退的时候,就能交好班,全身而退。

因为我“交帐”、“交(教)师、交班”都比较理想,所以退的时候“上得高兴、下得愉快”,这是个圆满的结局。

综上所述,我们践行“三严三实”,就要牢记“三靠三交”要以“三靠”为出发点,靠县委政府,对党忠诚;靠群众,心中有民,要爱民;靠自己,心中有责,有担当,有作为。以“三严三实”为动力,要严以修身,坚定信仰;严以用权,有法可依;严以律己,树立形象;做事要实,敢作敢为;创业要实,取得成绩;做人要实,德才兼备。以“三交”为目标,要向人民群众交帐,交一份满意的答卷;要向新班子交人,交一支高素质的队伍;要交好班,做到后继有人。践行“三严三实”牢记“三靠三交”,这是党赋予我们的光荣历史使命,我们要为完成党的十八届五中全会制定的各项任务,实现中国梦而努力奋斗。

韩晓春

在经济下行压力之下,为最大限度减少收入缺口,县地税局持续发力,抓重点、强征管、深挖潜,确保完成税收收入任务。

一是统一思想、坚定信心抓收入。虽然收入形势不容乐观,收入任务面临很大压力,但既定的全年收入工作目标不能动摇,各单位持续发力,在强化整改取得实效上下功夫,在强化问责加大督促检查力度上下功夫,在抓好工作落实聚焦不作为问题上下功夫,确保收入任务如期完成。

二是深入调研,强化监管抓分析。坚持每月1号定期召开税收收入分析联席会,全面开展税源预测分析、税收政策效应分析,深化、细化重点税源监控工作,强化对土地出让、房地产开发、重点工程项目基建工程等的监控管理,实时掌握动态税源信息,随时了解收入进度,保证税源预测分析的准确性,提高企业申报纳税的真实性。

三是科学管理、挖潜增收促收入。强力推进以票管税、“以地控税”、纳税评估等各项征管措施,强化查漏补缺,大力清缴欠税漏税,坚决堵塞管理漏洞,做到应收尽收。(高冬梅)

县地税局 『三举措』抓好四季度收入工作

县交警全警上路强化冰雪大雾天气交通秩序管控

连日来,由于降雪天气导致山阴辖区出现大雾天气,能见度低,县交警大队全警上路维护道路交通秩序,确保低温大雾天气安全畅通。大队共出动警力260余人次,出动警力15辆次,纠正交通违法87起。

针对此种恶劣天气,大队决定取消休息时间,按照管辖区域,机关民警下沉路面,安排民警和协管员深入一线路面巡逻、宣传、站岗保平安。在城区道路,以站点、巡线为主;在农村道路以路面巡逻、隐患路段蹲点、车载

扩音喊话提醒为主。

12月8日清晨,大雾笼罩,7:30许,按照大队的要求,大队全体民警和协管员深入城市周边道路、街道徒步巡逻、定点站岗,大队宣教股出动宣传警车车载显示屏提醒广大车主“雨雾天气,减速慢行”,并使用车载扩音器在辖区主要路段循环巡逻、扩音喇叭喊话提醒“大雾天气,保持安全车速”等,充分发挥宣教部门交通安全宣传车流动宣传的作用,深入开展低温大雾天气交通宣传。(裴新汝)

天毛辫

对着镜子自己剃光头,看见镜子里光光的脑袋,不由的想起我幼年时期的天毛辫了。

在家里,男孩子就我一个,上有一个姐姐,1959年我出生的时候,父亲已是四十一岁,父母老来得子,自然欢喜异常,倍加珍惜,生怕养不活,取名“拴住”——好土气的名字!最可气的是,从我记事起,我就和别的小伙伴不一样,我的头顶上多出了一根辫子!这凭空多出的辫子,着实成了我幼年时期的“烦恼丝”了。

当时的农村,没有幼儿园,但小学和初中办得挺好;我七岁入学念一年级,此前的岁月都是在村里玩,有的时候也会跟着锄地的父亲在野地里玩;由于辫子的缘故,和小伙伴拌嘴的时候,小伙伴就骂我是“假女”,打仗的时候,一旦被小伙伴揪住了小辫子,我立马武功尽失,只有举手投降。我把在外面受气、吃败仗的原因全归咎于这根辫子,恨透了这根辫子;也曾无数次的央求、哭闹,要求剪掉这根辫子,可母亲铁石心肠,从来不为所动,总是一句话“等你长到十二岁,圆了锁,就给你剪掉”。于是,我就天天盼长大,盼长到十二岁。

入小学的时候,我又一次义愤填膺地向母亲提出剪掉辫子,“不然就不去念书!”母亲无奈,采取了一个折中的办法,把我的辫子一圈圈盘在头顶,然后戴一顶帽子,这样就看不出有辫子了。到了学校一实践,才知道母亲的这个办法完全不管用。辫子自小就有,小伙伴们都知道,见我大夏天戴一顶帽子,纷纷好奇地问道,“你的辫子呢?”“是不是藏在帽子里了?”,更有手快的同学,一把扯掉了帽子,我的辫子原形毕露,有驻的远不熟悉的同学就想扯一扯我的辫子。我的辫子又细又长,光溜溜的,手感特好,末尾用红桃桃(就是细的红布条)系住;小伙伴见状都乐了,而我却气的大哭。其实我的辫子和女孩子的有很大区别,女孩子一般是两根短辫子,梳在脑后;我的辫子从来是一根,梳在头顶,脑袋的下半部分则和别的男孩子一样,一般一两个月由母亲剃一次,状如现在的蘑菇头。我的发型拿现在的眼光看,绝对属“潮头”,完全可以引领新时尚呢。

透过涂满雾气的镜子,我似乎又看见了自己幼年时留着一根天毛辫的蘑菇头,看见了母亲给我剃头,给我编天毛辫……
崔正有